Scheibenverteiler VPK

Bestellzeichenerlauterung

Aufbau

Beispiel: ~ VPK M /10 15/ P3-4L /00 A1 -1T -1SL -05TR - 2T - 35R -2TLR -05T -2T -3T -3T

. il 2~ 3= 4. 5.- 6. 7= 8- 9- 10-
Progressiv- —_l_ . . :

. . 1- bis max. 10 Verteilerscheiben =
Scheibenverteiler

Gewinde Eingang- und 4.~ bis max. 10.- ) )
(Twin oder Single) Verteilerscheibe

Ausgangsverschraubung $o ! ) :
M = M10x1 siehe Tabelle: Allgemeiner Aufbau/Zuteilung
G=0G1/8"

. . 3.- (Twin) Verteilerscheibe
Anzahl der Verteilerscheiben — linker Ausgang 0,05 cm3/Zyklus, rechter
03 =fiir 3 Scheiben (max. 6 Ausgingen) Ausgang verschlossen, Schmierstoff-AusstoR
04 = fiir 4 Scheiben (max. 8 Ausgingen) erfolgt tber eine interne Dichtscheibe an die
05 = fiir 5 Scheiben (max. 10 Ausgingen) 2.- Verteilerscheibe, rechter Ausgang
06 =flr 6 Scheiben (max. 12 Ausgangen)
07 =flr 7 Scheiben (max. 14 Ausgangen)
(
(
(

08 = flir 8 Scheiben (max. 16 Ausgangen)
09 =fur 9 Scheiben (max. 18 Ausgangen)
10 = fur 10 Scheiben (max. 20 Ausgangen)

2.- (Single) Verteilerscheibe

linker Ausgang verschlossen rechter Ausgang
0,20 cm3/Zyklus (zuzlglich 0,05 cm?3/Zyklus
von der 3.- Verteilerscheibe, rechte Seite)

Anzahl der genutzten Ausgéingej

B = 1.- (Twin) Verteilerscheibe
UE= S RIEganEs o linker Ausgang 0,10 cm3/Zyklus
N7 rechter Ausgang 0,10 cm?3/Zyklus

20 = 20 Ausgange offen

Allgemeiner Aufbau/Zuteilung der Verteilerscheiben

Art der Uberwachung — | Bezeichnung Volumen je Zyklus Anzahl der
00 = ohne der Scheiben und Ausgang [cm3] Ausginge
P2 = Kolbendetektor, 2-poliger Anschluss 05T = 0,05 2
P3 = Kolbendete_ktor,13—pollger Anschluss 1T _ 0,10 2
ZY = Zyklenanzeiger %)
ZS = Zyklenanzeiger mit Annaherungsschalter 1) 2T = 0,20 2

3T = 0,30 2

05S = 0,10 1

) = 0,20 1
Montageposition der Uberwachung — | 2S = 0,40 1
-1R = rechte Seite an der 1.- Scheibe 35 = 0,60 1
-1L = linke Seite an der 1.- Scheibe

-2R rechte Seite an der 2.-Scheibe Hinweis!
v T = Twin = zwei Ausgange
-OR = rechte Seite an der 10.-Scheibe S = Single = einAusgang
-OL = linke Seite an der 10.-Scheibe TL oder SL = linker Ausgang verschlossen
TR oder SR = rechter Ausgang verschlossen
Anbauten TLR = beide Ausgange verschlossen

00 = ohne Anbauten
08 = mit 4/2-Wegemagnetventil, stromlos Durchgang zum Verteiler offen
09 = mit 4/2-Wegemagnetventil, stromlos Durchgang zum Verteiler geschlosssen

13 = mit (Ol) 2/2 Wegemagnetventil, stromlos Verteiler entlastet 2)
14 = mit 3/2 Wegemagnetventil, stromlos Verteiler entlastet
15 = mit (Fett) 2/2-Wegemagnetventil, stromlos Durchgang zum Verteiler geschlosssen

A = Anderungsversion |
1 = Grundausfiihrung

1) Die Montage des Zyklenanzeigers mit und ohne Anndherungsschalter ist nur ab
Verteilerscheibe 2T beziehungsweise Verteilerscheibe 2S maglich!

2) Nur bei Verteiler-Ausfiihrung VPKG (Eingangsgewinde G1/8")
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